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 96 – 97سال تحصیلی                         2و  1درس ریاضی فصل تستی آزمون                                            نام و نام خانوادگی:      

 

 تشکیل شده است ؟ شکل هفتم از چند دایره-1

1) 16                             2 )15 

3)14                          4 )17 

 حلقه به چند گیره نیاز داریم ؟  12در شکل رو به رو برای اتصال -2

1) 12                              2 )13                           3 )11                       4 )14             

 .......... می باشد.محیط این مربع ................ سانتی متر است 8مربعی  ضلع  طول-3

1) 28                              2 )32                            3) 64                       4 )36 

 می باشد ؟ 2800027م گزینه گسترده عدد کدا -4

1) 2000000+800000+20+7                    2 )7 +20  +800 +20000  

      3 ) 7 +20  +8000 +2000                              4 )7 +20  +8000 +2000 

 ه کسری از شکل مقابل رنگ شده است ؟چ -5

1) 
2
4

                        2 )
1
3

              3 )1
4

                  4 )1
8
  

 کدام کسر مساوی با یک می باشد ؟-6

1) 
4
4

                2 )2
4

                     3 )2
3

                     4 )1
2

 

 در جای خالی کدام گزینه را باید قرار داد؟ -7

1) 
3
4

                 2 )2
8

                3 )5
8

              4 )3
8

 

 مساویکدام گزینه کسر -8
3
7
 می باشد؟ 

1) 
2

14
            2 )4

28
                        3 )10

35
                4 )9

21
 

9- 
1
4
 نفر در مسابقه ی بدمینتون شرکت کرده اند  . یعنی چند نفر؟ 36از  

1) 6                    2 )9                           3 )12                         4 )10 

ساده شده کسر  -10
24
30
 کدام گزینه می باشد؟ 

1) 
4
5

               2) 
4
4

                    3 )2
4

                        4) 1
4
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 چه عددی قرار می گیرد؟ در جای خالی  -11

1) 10                      2 )5                        3 )3                      4 )6 

 کدام گزینه می باشد ؟                             حاصلضرب  -12

1) 
20

210
               2 )20

21
                3) 

20
1

              4 )20 

تایی تخم مرغ داریم  6ردیف  5در یک شانه تخم  مرغ -13
2
3
 تخم مرغ ها چند تاست ؟ 

1) 10                 2 )15                3 )20                  4 )25 

 کدام گزینه می باشد ؟                                حاصل عبارت  -14

1) 18
100

                2) 
10

100
            3 )20

1000
                 4 )18

1000
 

 کدام گزینه می باشد؟                                    حاصل عبارت -15

1) 1
5
                         2 )4

5
                        3) 

3
5

                4) 
1

25
 

 

 

 رتبه در کلاس:                    غلط :  تعداددرست :                            نتیجه آزمون :     تعداد 


